



Warszawa, dnia 18 lipca 2024 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp na: „**DOSTAWĘ MEBLI DLA JEDNOSTEK UKSW W WARSZAWIE**”

Znak sprawy: DZP.371.16.2024

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z wyjaśnieniami:

Pytania do Załącznika nr 3 SWZ - Część I

Pytanie 1: Dotyczy poz. 2, poz.3 - prosimy o wykreślenie zapisu odnośnie normy PN-EN 12947-2 dla stołów podana norma odnosi się do tekstylija tj odporności płaskich wyrobów na ścieranie metodą Martindale'a.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje wykreślenia zapisu normy PN-EN 12947-2 dla pozycji nr 2 i 3 w Części I Załącznika nr 3 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2: Dotyczy poz. 6 - prosimy o wykreślenie zapisu odnośnie normy PN-EN 14073 dla szafy metalowej. Podana norma odnosi się do mebli biurowych wykonanych z płyty.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje wykreślenia zapisu normy PN-EN 14073 dla pozycji nr 6 w Części I Załącznika nr 3 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3: Dotyczy poz. 6 – czy Zamawiający dopuści szafę metalową o wymiarach 1990mm x800mmx435 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaoferowanie szafy metalowej o wymiarach 1990 mm x 800 mm x 435 mm.

KANCLERZ

Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego
w Warszawie

/-/ dr inż. Krzysztof Dziedzic